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14 lii MATEMATIK DENEMESi GENEL DENEME-3 COZUMLERI

1.

Cevap: B

Cevap: C



Cevap: C

4,

360 + 24 = 15° yani 1 saat 15° ye karsilik gelmektedir.
08.00-09.00 kahvalti

09.00-13.00 okul

13.00-14.00 6gle yemegi

14.00-16.00 okul (6gleden sonra)

16.00-18.00 kurs

18.00-19.00 aksam yemegi

Cevap: C



Cevap:D

Cevap: B



Cevap: C



Cevap: B

Cevap: C



10.

11.

Cevap: A

Cevap: D



12,

13.

Cevap: A

Cevap: B



14.

Cevap: C

15.

L]
L

Sekilde goriildiigii gibi en az 11 birim kare daha boyanirsa sekiller d dogrusuna gore simetrik
olur.
Cevap: B



16.

17.

Cevap: A

Cevap: C



18.

19.

Cevap: B

Cevap: A



20.

Cevap: B



14 lii MATEMATIK DENEMESi GENEL DENEME-4 COZUMLERI

1.

120 = 2* - 3 - 5 sayisinin pozitif tam say1 bélenlerinin sayis1 (4 + 1)(1 + 1)(1 + 1) = 20 tanedir.
144 = 2* - 32 sayisinin pozitif tam say1 bolenlerinin sayis1 (4 + 1)(2 + 1) = 15 tanedir.

156 = 22 - 3 - 13 sayisinin pozitif tam say1 bélenlerinin sayis1 (2 + 1)(1 + 1)(1 + 1) = 12
tanedir. 169 = 132 sayisinin pozitif tam say1 bélenlerinin sayis1 2 + 1 = 3 tanedir.

Cevap: D
2.

x adet sandalye, y adet tabure i¢cin 60 + 10x = 40 + 5y esitliginden x = 15,y = 33 olup toplam
liriin sayis1 x+y=48 dir.

Cevap: A
3.

Cevap: A
4.
88 = 22% = 412 djr.

Cevap: D

5.

A) 20,45,55 licgen esitsizligini saglar

B) 30,35,55 liggen esitsizligini saglar

C) 15,50,55 iicgen esitsizligini saglar

D) 20,40,60 ti¢cgen esitsizligini saglamaz.

Cevap: D



6.

v3metre = 173 cm olup, 3 basamak 60 cm dir. Buna gére, Barisin uzanabilecegi en biiyiik
ylkseklik 233 cm dir.

20 + 40 + 60 + 100v/3 cm dir. 173 < /30000 < 174 olup, 293 < 120 + /30000 < 294 cm dir.
En fazla 2 adet alabilir.

Cevap: B
7.
Ali 2 kalem 2 silgi uzunluk; v/1800 = 30v/2 cm

Ahmet 2 kalem 1 silgi uzunluk; 27+/2 cm dir. Buna gére, 1 silgi 3v/2 cm dir. Buna gére, 1 kalem
12v2 cm dir.

Yavuz, 1 kalem 2 silgi, 12v2 + 6v2 =18vV2 cmdir. 18V2 = /648 cm dir.

Cevap: B
8.
150 120 90 - .
tavuk (x) = e 1,kaz(y) = vl 1,2 hildiran(z) = Te0 = 0,36 oldugundany > x > z dir.
Cevap: C
9.
Cevap: D
10.

Olas1 durumlar; 21,22, 23,2425,26,27,28,29 210 51 52 53 5% olup bunlarin sayis1 14 tanedir.
Bunlardan 7 tanesi tam karedir. Aranan olasilik ise %50 dir.

Cevap: C



11.

Pazartesi k, Sal1 2k, Carsamba k, Persembe 2k, Cuma 2k olup, bunlarin toplami 8k dir.

k = ? = 45 derecedir.

Pazartesiye ait merkez ac1; 45°
Saliya ait merkez ac1; 90°
Carsambaya ait merkez aci; 45°

Persembeye ait merkez a¢1; 90° dir.

Cumaya ait merkez ag1; 90° dir.
Cevap: B
12.

28 +2-27 +22-2642%.2°=2%.28=219GB

13.

a ve b pozitif tam sayi, c ise bir tam sayidir. Farkli a, b ve c degerleri icin ax + by = ¢
dogrusunun grafikleri ciziliyor. Buna gore, dogrunun egimi negatiftir.

Cevap: C



14.

Cevap: B
15.

Esin ilk sinavdan 80, 2. sinavdan 100 aldigina gore, 6gretmenin verecegi not (x) hangi aralikta
olur?

En diistik not 180 20 = 72 dir.
100
Cevap: B

16.

Yesil Par¢a, x eksenine paralel 8 birim saga dtelersek, kirmizi parcay1 y eksenine gére yansitip

sonrada x eksenine gore yansitarak sekli tamamlariz.
Cevap: B



17.
a =+x+,[yve b =+/x — [y olup iki kare farkindan a-b = x —y ve dir.

Cevap: D
18.

Sekle gore, asagida aginimi verilen zar1 elde ederiz. Bu da at yiizde 6 noktanin olmasi demektir.

Cevap:D

19.

A’nin taban ¢evresi 18 cm
B’nin taban ¢evresi 24 cm
C’'nin taban ¢evresi 30 cm
D’nin taban ¢evresi 12 cm

Bunlardan ti¢giiniin toplami 10.2.3=60 cm yi veren uglii 18+12+30 dur.

Cevap: B



20.
50 — 15t = 60 — 20t esitliginden t = 2 bulunur.

Cevap: C

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20






14 lii MATEMATIK DENEMESi GENEL DENEME-5 COZUMLERI
1.

EBOB(75,120) = 15 oldugundan, 75 i 5 pargaya ayirmak i¢in 4 kesim 120 yi 8 pargaya ayirmak
icin 7 kesim yapilacaktir. Bu da,

4-120- ? +7-75 -? = 1600 + 1750 = 3350 = 33,5 TL demektir.
Cevap: B
2.
36 sayisinin pozitif tam say1 bélen sayis1 9 tanedir.
40 sayisinin pozitif tam say1 bolen sayisi 8 tanedir.
48 sayisinin pozitif tam say1 bolen sayisi 10 tanedir.
56 sayisinin pozitif tam say1 bolen sayisi 8 tanedir.
Cevap: C
3.
1. aracin tiikettigi yakit miktar1 40-27=13 It
2. aracin tiikettigi yakit miktar1 50-16=34 It
3. aracin tiikettigi yakit miktar1 48-32=16 It
4. aracin tiikettigi yakit miktar1 56-25=31 It

Cevap: B

10* 107 10712 10"
\ | /

10= 10 1013 10®

A’nin alabilecegi en kiiciik deger 1000 dir.

Cevap: C



5.

17 < /300 < 18,17 <+/310 < 18,17 < /290 < 18,18 < V325 < 19 dir.
Cevap: D
6.

v/91,+/92,+/93,+/94,/95,4/96,+/97,4/98,v/99 sayilar1 10 a yakindir. 9 tane futbolcu 10’ar gol
atarlar geriye kalan 2 futbolcu da 2 ser gol atarlar ve en ¢ok gol sayis1 904+18=108 olur. Yani 110
olamaz.

Cevap: D
7.
0-20 arasinda 1,2,9,16 yani 4 tane tam kare say1
10 -30 arasinda 16,25 yani 2 tane tam kare say1
20 -40 arasinda 25, 36 yani 2 tane tam kare say1
30 -50 arasinda 36,49 yani 2 tane tam kare say1

Cevap: A

» Taban genisligi arttik¢a yakit tiiketimi artar.
 Yanak yuksekligi arttikca yakit tiiketimi azalir.
¢ Jant cap1 arttikca yakit tiiketimi artar.

T, model aracta Yanak yiiksekligi biiytlik ve taban genisligi ile Jant ¢api kiiciik oldugundan daha
azdur.

Cevap: D



9.

5. siniflar 25 kisi olup, grafikte temsil ettigi merkez ac1 75 derece oldugundan bir 6grenciyi 3
derece temsil etmektedir.

6. siniflar 30 kisi olup A=10 dur.
7. smiflar 15 kisi olup C=5 tir.
8. siniflar 50 kisi olup B=25 tir. Buna gore, A+B-C=35-5=30 dur.
Cevap: A
10.

X
Kitabin eni x olsun. Buna gore, 4x + 2 = 3x + 12 esitliginden x = 10 dur.

Cevap: A
11.

HTV
3

A(ABC) =22 (22)3 (22) = L (x + y)? dir.

Cevap: B



12,

Kartlarda yazan dort ardisik say1 1,2,3,4 olmasi durumunda 11,12 i¢in durum saglanir ve n=12

olur?

Cevap: C

13.

Cevap: B

14.

Ayhan saatte 18 km ve Yakup saatte 10 km yol giymektedir. Buradan 18x = 112 + 10x
esitliginden x=14 bulunur.

Cevap: B



15.

Sekilde goriildiigii gibi en biiyiik benzerlik orani 3 tir.

Cevap: C
16.
250 4+ 0,25 - x > 360 + 0,20 - x esitsizliginden, 0,05 - x > 110 ve x > 2200 den x = 2201 dir.

Cevap: C

17.

8

Pisagor teoreminden karenin bir kenari 8 birimdir. 65 — 64 = 1 birimkaredir.

Cevap: B



18.

A(A’B’C’'D)=12.10=120 birim karedir.
Cevap: C
19.

EKOK(6,8,4)=96 olup, Berra’nin yaptig kulenin hacmi en ¢ok, V = 9-3-96 = 2592 cm? olur.

Cevap: A
20.

Yanal alan1 320 ¢cm? lan kiipiin bir ayritinin uzunlugu 4v/5 cm olur.

A/

olamaz.

Cevap: B



14 lii MATEMATIK DENEMESi GENEL DENEME-6 COZUMLERI

1.

1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10]11|12|13|14]|15]16|17 18|19 |20

20119118 |17 |16 |15|14 13|12 |11|10|9 |8 |7 |6 |5 |4 |3 |2 |1

Geriye 16 6grenci kalir.

Cevap: C

2.

EROHOED

oYX

I

:xEjl If-]__ /I .‘\E.«"I

y

' ™y

\hs )

i

N

L1/

35 in bolenleri satir ve stitun olarak yazildiktan sonra satira yazilan sayilarun bélenleri altlarina
yaziliyor.

Cevap:D
3.

Uggenin enkisa kenari birde en uzun kenari olursa telle cevirme isi ucuza mal edilir. U¢gen
esitsizliginden, 1,16,16 veya 2, 15, 16 -8,9,16 olmasi durumlarini inceleyelim.

1.164+16.84+16.4=208, 2.164+15.8416.4=216, 8.164+9.84+16.4=264 TL demek ki 2. 208=416 TL
en ucuz maliyettir.

Cevap: B
4.
iki masa arasindaki aciklik x olsun
11-50+10-123 =11 -x + 10 - 90 denkleminden x=80 cm bulunur.

Cevap: B

5.

Her yolcuda 1 zeytin tasarruf, alt1 ayda 24 000 000 zeytin demektir. w -20=320 000 TL

kazan¢ demektir.

Cevap: A



6.
480 + 6 = 80 ise bir ayritin uzunlugu 4v/5 cm
1080 + 6 = 180 ise bir ayritin uzunlugu 6v'5 cm

1920 + 6 = 320 ise bir ayritin uzunlugu 8v/5 cm dir. Tarik, ibrahim’den en ¢ok 8v5 — 4+/5 =
4+/5 cm uzundur.

Cevap: D
7.

16 ¢carpimdan 4 tanesi % den kii¢iik demektir. Tabloda 3 tane say1 % den kigiiktiir.A4 - B nin en az

olmasi icin , A=23 ve B=22 olmaldr.

X * g 4 bl
b 1/2 1 128 4
A

27 1/32 1/16 8 1/4
B

Buna gore, A - B = 25 tir.

Cevap: B
8.
EKOK(4,5)=20 oldugundan, 120 < n < 140 veya 120 < n < 140 olmalidir.

Cevap: C
0.
Seker — 32°, Un — 200° ve Siit — 128° dir. Buna gore,
Seker — 4k, Un — 25k ve Siit - 16k dir. k=1 icin a+b+c=45 seklinde en az degeri alir.

Cevap: D



10.

Pisagor teoreminden 8,15,17 li¢geni i¢in x=170 cm saglar.
Cevap: C

11.

b

V=(2a — 2b)?-b = 4b - (a — b)? dir.

Cevap: C



12,

Cilekli kalan 2 yani 2 - 4800 = 3200
Kestaneli kalan = yani = - 4500 = 3600
ikolatali kalan = yani - 6000 = 4500

Muzlu kalan % yani % -4536 = 2268
Muzlu<cilekli<kestaneli<cikolatal
Cevap: B

13.

Kapimin uzun kenar1 6v/2 yiiksekligi 5v/2 olup alani 60 metre karedir.

Cevap: C



14.

LPG 500 km 200 TL ise 3000 km de 6.200=1200 TL, benzin 200 km 120 TL ise 3000 km de
15.120=1800 TL olup fark 1800-1200=600 TL dir.

Cevap: A
15.
Deponun hacmi; 48 - 8 — 3 - 4 = 372 metrekiip olup, 372/6=62 dakika demektir.

Cevap: B

16.

ABC~KDE oldugundan % = % dir. |AB| = 3V/5 ise |XD| = 2+/5 olmalidir. O halde aranan nokta
K dir.

Cevap: A

17.

.
/ \ L
/ \,\8
/ \
A B |
Va ol "\ / ;
™ 3z

Konide verilen TOB dik iiggeninde Pisagor teoreminden |TO| = 4+/3 ve kare dik prizmanin
hacmi V = 8- 8 4v/3 = 256+/3 cm? bulunur.

Cevap: B



18.

¥
_______ _D C
[ — ]A B
i X
(3-1)
I M
— 3
(3,-5)
L
K3

Ortak alan 9 birim karedir.

Cevap:D
19.
1,28 m=128 cm olup 12,8 cm lik ayrit1 yan yana olacak sekilde 10 sira,
2,56 m=256 cm olup 32 cm lik ayriti iist iiste olacak sekilde 8 sira,
5,12m=512 cm olup 6,4 cm lik ayrit1 yan yana olacak sekilde 80 sira
Toplam 10 - 8 - 80 = 6400 = 802 adet koli konabilir demektir.
Cevap: D

20.

(a+b)?—(a-b)?
2ab

= 2 olur.

Cevap: C
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